

után
eiről

képtelenség
gy a jobb-
tikát.

nak is a dol-
lépzelni po-
a kommunis-
kült. Sokan
képtelenség,
sták belépje-
bbségbe.

ert? — kérdi
— azok, akik
arják zárnai a
s képviseletét
eséből. Ter-
a mérsékel-
ajuk. De ho-
csatlakozá-
ciális haladás
zatatják? A
éhat az, hogy

ika, amely-
ását az or-
án kifeje-
vételemény-
sak balol-
támaszkod-

tezik az új
a kommu-
sták, a radi-
dátummal és
rendelkezők,
többi párt

antartani a ki-
a kommunis-
tazt jelenti,
ra hagyják a
ését. Faure,
ault a ja-
sok nagy le-

egyetlenegy
li választó
eznek, hogy
huzása mi-
felbukkan-
k

rdést végül az

sról

ogy a korábbi
emben a kom-
nem 36, vagy
mandátumot

területek kép-
szlása pártá-
vetkező; (záró-
nemzetgyűlésre
k)

öt (4), szocia-
afrikai demok-
és nyolc (2),
ngerentül fűp-
), MRP egy (2),
ocialisták hat
ettó (3), RGR
nyaltalan pártai-

asszában

zet első ma-
embájt és a
lpas 50/55-ös

tolvókanyarula-
ával foglalko-

ÉNÉS egyetemi
szí rosz éghaj-
magyarországi
át ismerteti.

Acta a telje-
slyen dolgozato-
den dolgozati-
n nyelvű kivo-
vul az ábrák
kényelvül. A
gyaron kívül
tartalomjegyzé-
naz. Mindezzel
érni, hogy tu-
ványunkkal a
ányos köröket
ak az egyete-
p tudományos

munkáját a
ottság végezte,
a János, Gás-
re Lajos, Kéz
István, Varga
Zoltán professz-
részt. A munká-
sztóje Berényi
nem utolsó sor-
kell említenem,
gy mint a múlt
is Debrecen
mak anyagi tá-
szült.

E. U.

GRANDPIERRE LAJOS:

Nagy Sándor elégedetlenkedik

A sárrétudvari Kossuth Tsz. irodájában egy ködös és borús téli nap késő délelőttjén ötven ültek körül egy Debrecenből érkezett férfit, és persze dicsőkedtek az elért eredményekkel. Később odasomfordált Nagy Sándor is, aki szintén tagja a Kossuthnak.

Nagy Sándor egy darabig szótlánul halgatta, ahogy a fiatalok és az elnökök eldicsőkedtek az eredményekkel. Aztán hirtelen az asztalra csapott.

— Ezt már nem szeretem! — kiáltotta.

— Mit, Sándor bátyám?

— Ezt a nyilas beszédet.

A jelenlévők valamennyien megörökönyödvé néztek rá. Nagy Sándor mintha mit sem venne észre, kinézett az ablakon és egy pár pillanatra nyitotta ki az ajtót.

— Látom, mindenki meg van elégedve s talán még el is van telve magától, hogyhát milyen kitűnő emberek vagyunk mi! Milyen bölcs emberek vagyunk mi. Hát

igaz, szép eredményeket értünk el.

De... Ismét rákönyökölt az asztalra és kezét végigsimította a homlokán egy darabig e gondolkodva nézett ki az ablakon. Aztán visszafordult.

— Gyönyörű a mi életünk, de milyen szép lehetne még!

Mélységes elégedetlenség izzott szavából, amikor folytatta:

— Ezen gondolkozunk itt, milyen lehetne még az életünk, mennyivel szebb és mennyivel jobb!

Igaz, ki elégszik meg puliszkával, ha fehér kenyérhez juthat, és ki elégszik meg kenyérral, ha sonkát is efelélik mellette.

A sárrétudvari Kossuth tagjai már nem esznek puliszkát és sonka is kerül a fehér kenyér mellé. De még ezenkívül mennyi minden is kell, hogy az ember úgy éljen, ahogy szeretne. Kell például sok minden. Nagy Sándor már megvette a fürdőkadát, s most építeni akar. Aztán... Isten tudja mit akar még Nagy Sándor. Lehet, hogy parkettet szobát akar a lakásába. A parkettre szép bútort, szebbet, mint amilyen van. És hogy a parkett be ne piszkolódik, aszfaltját szeretné Sárrétudvariban. Meg kell adni, hogy Nagy Sándornak igaz van. Abban is, hogy már szép lett az élet, abban is, hogy még sok minden hiányzik. Nagy Sándor nem panaszkodik, nincs miért. Erről tanuszkodik a jövendelő, hiszen a Kossuth

Tsz-ből az egyénileg dolgozó parasztek terméseit számítva, nem kevesebb, mint 15 hold teljes termését vitte haza. Nagy Sándor felesége és két gyermeke, akik közül az egyik 13 éves, együttesen 1062 munkaegységet teljesítettek. Ezért 50 mázsa búzát, 12 mázsa árpát, 10 és fél mázsa kukoricát (májusi morskolt), négy és fél mázsa cukrot, 69 liter bort 71 liter olajat, 70 kiló zsírt, 42 kiló mákot és még sok mindent vittek haza. Ezenkívül 8128 forintot is kaptak. Nagy Sándor családjának jóval több mint 32 000 forint volt az összes jövedelme. Hát persze, nem panaszkodik, de elégedetlen. És joggal, mert

alig valamivel több munkával hazavihetett volna 100 000 forintot.

Azért elégedetlenkedik, hogy az idén ismét kétszeresére emelkedik a Kossuth tagságának jövedelme, ugyanúgy mint 1955-ben. Ugyanis 1954-ben 483 000 forintot, 1955-ben közel 1 100 000 forintot osztottak ki terményben és pénzben a munkaegységekre. Nagy Sándor és a Kossuth tagjainak nagy része szeretné megismételni ezt úgy, hogy 1956-ban több mint 2 milliót osszanak!

Ezért nincs meglepedve Nagy Sándor, ezért gondolkodik és tervez, hogy mit csináljon az idén és jövőre, és az azt követő években.

A Kossuth tagsága előrenéz, éppen ezért kovácsolja a terveket. Szinte fel sem lehetne sorolni, mi mindenre nem gondolnak a Kossuth tagjai... Szőlő... Gyümölcsös!... Halasztavak!... Öntözéses gazdálkodás!... Baromfitenyésztés!... Viziszárvány-tenyésztés!... Sok mindenre nyílik lehetőség ebben a nagy gazdaságban! Hogy melyik lehetőséggel élnek, melyiket választják meg, az teljesen Nagy Sándoron, társain, a tagságon múlik.

Nagy Sándor rendületlenül bízik abban, hogy ki tudja használni a lehetőséget. Ez így helyes, ha a tagság bízik magában és ha erős akarattal nekifog a tervek végrehajtásához. Nincs olyan erő, amely megakadályozhatja, hiszen az állam is segítséget ad. Sok mindent akarnak az idén elvégezni a Kossuth tagjai!

Van gyümölcsösük, van szőlőjük

... Miért ne lehetne egy szeszfűzdei létesítmény — vetették fel többen a kérdést. —

Az idén a Kossuthnak saját szesz-fűzdeje lesz. Ez a terv.

A gyümölcsös még csak öt holdnyi. Az idén további öt holdat telepítenek! Egy pár év múlva mind a tíz hold teremni fog és ontani fogja a jövedelmet...

Ezzel sem elégszenek meg a Kossuth tagjai. Mintegy 2000 öl szőlőjük van. Kevés. Ez az egész tagság bor-szárságát nem fedezi. Ha fedezni akarják, több szőlő kell. Az idén már meg is kezdik a szőlőtelepítést, öt holdat ültetnek el. Aztán majd jön a többi...

A Keleti Főcsatorna nemsokára elér a Berettyót, oda viszi a Tisza vizét a Kossuthhoz is. Ha majd a víz odaér, a Kossuthban is megkezdik az öntözéses gazdálkodást. De addig is gondolkoznak, tervezgetnek a tagok. Miért ne lehetne egy halasztavat is létesíteni. Ott van az egyik határteresen egy mélyedés, igaz ugyan, hogy csak 25 hold, de azért kezdenek jó lesz az is. A halastó kevés munkával holdanként évente három-négy mázsa halhúst termelhet. Márpedig a rossz, semmire sem használható laposokon ez igen jó dolog... Hát persze, hogy

megvalósítják ezt a tervet is!

A méhekre is szemet vetettek egy páran. Úgy tervezik, hogy az idén vesznek 60 család méhet. A méh is szaporítana a jövedelmet...

Ugyanígy tervezik az állatállomány megjavítását és kicserélését nagyüzemi állatokra.

Tervezgetnek, gondolkoznak a Kossuth tagjai. De miért is ne terveznének, jó és hasznos dolgokat? Miért is ne ábrándoznának a jövőről, hiszen ez teszi szeppé az életet. A ma életét és a holnapot. Tudják, hogy a holnap cíete bizony százszorta szebb lesz, mint a maé. Pedig a ma élete is szép. Összehasonlíthatatlanul szebb, mint a múlté volt. Vajon mi szépség volt a múltban a kisparasztek életében? Az örökös munka? A vergődés, a gondok közötti? A küzdelem a mindennapiért? A hajlékért és a kenyérért? Átkozott egy élet volt az.

Igaz van Nagy Sándornak. — Szép és jó a mi életünk, de milyen gyönyörű lehetne... — mondja.

Hát lesz! Hogy valóban lesz, ezt példázza a sárrétudvari Kossuth tagjainak megváltozott élete és a tervek, amelyekkel mai életük megváltozására és szebbé tételére törekednek.

Csalásért — 8 hónapi börtönbüntetés

Botos Miklós földesi lakos, mi, holott sem Botos, sem a felesége nem volt állásban. Botos csalására fényt derítettek, így került bíróság elé. A Püspökkladányi Járásbíróság Botos Miklóst nyolchónapi börtönbüntetésre ítélte.

ni, holott sem Botos, sem a felesége nem volt állásban. Botos csalására fényt derítettek, így került bíróság elé. A Püspökkladányi Járásbíróság Botos Miklóst nyolchónapi börtönbüntetésre ítélte.

A „TITKOK FÖLDJE” FELÉ

Irtó: J. RJABCSIKOV, a szovjet déli-sarki expedícióban résztvevő küldnövűdőt

tudásaival, hogy közös erőfeszítéssel kutassák fel a hatodik világrészt és az egész déli-sarki medencét. 1957. június 1-től 1958. december 31-ig nemcsak a Déli-sarkvidéken, hanem a Föld minden felében eddig soha nem látott méretű tudományos megfigyeléseket folytatnak majd. Ez alatt az idő alatt a tudósok mindenütt fogják figyelni a „Föld pulzusát”. A legérdekesebb és legkülönlegesebb kutatásokat a Déli-sarkvidéken fogják végrehajtani.

Jéghegyek kösűt

A Szovjetunió részéről az „Ob” vezérhajóval komplex tudományos expedíció veszt részt a nemzetközi kutatásokban a Déli-sarkvidéken. Az „Ob” Diesel-motoros óceánjáró hajó vizkiszorítása több mint 12 000 tonna, s kiválóan alkalmas a jég közötti utazásra. A hajó felületén, az állványhidakon helikopterek, teher-szállító repülőgépek sorakoznak; a tudósok és műszereik jól felszerelt laboratóriumokat kaptak. A tudományos dolgozók, pilóták és építőmunkások számára kényelmes kabinokat rendeztek be.

Hogyan érzik magukat a hajón a tudományos dolgozók, kényelmes-e a helyük, rendelték van-e a felszerelésük? M. M. Szomov, a Szovjetunió hőse, az expedíció vezetője,

óceánba, a vízbe ne sodorjon bennünket.

Létrehozzuk a déli-sarki obszervatóriumot, amelyet a híres orosz vitorlás hajóról „Mirmij”-nek nevezünk el. A telep jól fűtött, kényelmes házakból áll majd. Minden ház 80 négyzetméter területű és egyaránt alkalmas lakásra és tudományos munkára. A Déli-sarkvidék heves viharairól híres, ezért a házak tetején külön nyílás van, amelyen keresztül ki lehet jutni, ha az ajtó betemeti a hó. A telepen nagy teljesítményű rádió-állomást és villanytelepet, gárazst, raktárakat, műszersarokokat állítottunk fel.

Moszkva—Déli-sarkkör

A Déli-sarkvidéken összesen 3 obszervatóriumot akarunk berendezni. Repülőgépekről és helikopterekről tanulmányozzuk a vidéket a megfelelő hely kiválasztásánál. A helikoptereket nemcsak a vidék megismerésére, hanem a tudományos dolgozók és a rakományok szállítására is felhasználjuk.

Pilótáinknak rendkívül bizonyított viszonyok között kell dolgozniuk: a Sarkvidékről nincs térképünk, ott nincs rádió- és időjelzőállomás, nincs világítótorony. Repülőink állítják majd össze a Déli-sarkvidék légi térképét. Lehetőség, hogy sikerül a jégren repülőteret létesítenünk, ahol a Moszkvából érkező teher-szállító repülőgépek is leszállhatnak. Így hozzuk majd létre a Moszkva—Déli-sarkkör gigantikus légi utat.

SPORT

MA DELUTAN A TÜREKVÉS SPORTCSARNOKBAN: Magyar válogatott — Debrecen válogatott

FÉRFI ÉS NŐI KÉZILABDA-MÉRKŐZÉS

A debreceni kézilabdacsapat 10 éves fennállása alkalmából a magyar férfi és női kézilabdaválogatottak vendégszerzésének ma Debrecenben...

don, Gece, Csóka, Gaál, Nagy, Sziget, Sági, ... 17,05 óra: Hajdú-Bihar—Szabolcs-Szatmár (férfi). V.: Jégh. Hajdú-Bihar: Csicsódi, Deák, Kakkó, Szatmári, Rácz, Sági, Péter, Andriák, Kovács, Molnár, Pálai. ...

TÍZÉVES

Debrecen kézilabda sportja

Ezekben a napokban ünneplünk a debreceni kézilabdacsapat tízéves fennállását. Ebből az alkalomból érdekes röviden visszatekintünk a megtett, eredményekben gazdag útra.

1946. Kézilabdázók Egyesülete Országos Szövetségének denpcion kerületi szövetség. Első ízben rendeznek bajnokságot.

1947. A kerületi bajnokságban csapat — DVSC, Kínizsi és Posta — vesz részt. A teremből a DVSC 1. csapata nyerje. E bajnokságon a legelső helyen Kész Lajos (54), Nagy János (42), Kocsis Béla (32) dobta.

1948. A D. Postás kézilabdacsapat a fővárosi Tattersalban kiharcolta az „vidéki bajnok” címet. Ebben az évben szerepeltek Graz férfi kézilabdázói Debrecenben, rajtuk kívül a finn válogatott volt igen kedves vendég.

1949. A VIT évében a diákok olimpia keretében rendezik meg az első számotvó középiskolás-bajnokságot.

1950. Hétór-hétre 800—1000 főnyi közönség előtt folytak a kispályás bajnokságok felzárkóztatásán a Postás pályán.

1951. Már kilencven csapata van Debrecenben a kézilabdacsapatok között. A városi bajnokságok rendezése is megkezdődött.

1952. Budapest első ízben rendezték meg az „út város tornáját”. Mind a férfiak...

Pályázat lakóházak építésére

Debrecen Város Tanácsa végrehajtó bizottsága tervpályázatot hirdet korszerű és gazdaságos szabadon álló, egy és kétszobás földszintes családi lakóház, valamint több, legalább 70 százalékban egy-szobás lakást tartalmazó emeletes tömb-lakóépület tervezésére...

Pályázati díjak

A) egyszobás családi lakóházaknál: I. díj (egy darab) 1600 forint, II. díj (egy darab) 1100 forint, III. díj (egy darab) 700 forint.

Anyakönyvi hírek

Születések: Varga János Kis-hegyesi úti kisközség, Perenc; Pomrácz Ferenc Püspökladány; Zoltán; Surmann István Ságvári Endre u. 8. György; Boda József...

MOZI MUSOR

VIG: fél 4, 6 és negyed 9 óra; Gyötrémes éjszaka. — BEKE: délután fél 10, fél 12 és fél 2 óra; Gyötrémes éjszaka. ...

HÍREK

Mielőbb tisztogassuk meg a gyümölcsfákat

A Földművelésügyi Minisztérium Növényvédelmi Igazgatósága felhívja a gyümölcs-termelők figyelmét, hogy a gyümölcsstermet veszélyeztető állati és növényi kártevők, különösen a kaliforniai pajzstetű elleni védekezésnek most van a legfőbb ideje.

A fatisztogatás legfontosabb munkái: A cseresepes kergű fák törzséről és vastagabb ágairól a száradt kéregrepedéseket kéregkaparó vassal le kell kaparni, utána a törzset drótkéfével letisztítani.

1956 Január 7 Szombat

1956-ban megalakult a Földmunkások Országos Szövetsége. 1933-ban Szilárd elvtárs beszámolt az első öt éves tervről, 1910-ben született Erkel Ferenc zeneszerző.

VÁRHATÓ IDGJÁRÁS: Felhős, pára idő, helyenként köd. Több helyen kisebb havazás. Mészeleket, helyenként élénkebb keleti dőleket szél. Az éjszakai lehűlés erősödik. A nappali hőmérséklet 0 fok körül lesz.

PÉNTEKEN DEBRECENBEN a hőmérséklet maximum 2,1, a reggeli minimum mínusz 3,9 fok volt. Talaj mentén mínusz 5,4 fokot mértek, csapadék nem esett. A Nap 7 óráig látott.

KHARTUMI JELENTÉSEK szerint Mubarakzadek szudáni külügyminiszter levelet intézett az ENSZ főtárháza. A levélben kéri, hogy Szudán vegyék fel az ENSZ-be.

MA DELUTAN 3 órakor Bálint István a Ref. Gimnáziumban, 5 órakor Adam János a Fűvész-kerti iskolában fogadóórát tart.

JUTALMAT KAPOTT a Földművelésügyi Minisztériumtól Debrecen Város Tanácsa mezőgazdasági osztálya, mert az 1955. évi költségvetését és a tervezett kibővítését és jól végezték el. A mezőgazdasági osztály jutalmát ezer forintot kapott.

MA DELUTAN 3 órakor Bálint István a Ref. Gimnáziumban, 5 órakor Adam János a Fűvész-kerti iskolában fogadóórát tart.

JUTALMAT KAPOTT a Földművelésügyi Minisztériumtól Debrecen Város Tanácsa mezőgazdasági osztálya, mert az 1955. évi költségvetését és a tervezett kibővítését és jól végezték el. A mezőgazdasági osztály jutalmát ezer forintot kapott.

MA DELUTAN 3 órakor Bálint István a Ref. Gimnáziumban, 5 órakor Adam János a Fűvész-kerti iskolában fogadóórát tart.

JUTALMAT KAPOTT a Földművelésügyi Minisztériumtól Debrecen Város Tanácsa mezőgazdasági osztálya, mert az 1955. évi költségvetését és a tervezett kibővítését és jól végezték el. A mezőgazdasági osztály jutalmát ezer forintot kapott.

MA DELUTAN 3 órakor Bálint István a Ref. Gimnáziumban, 5 órakor Adam János a Fűvész-kerti iskolában fogadóórát tart.

JUTALMAT KAPOTT a Földművelésügyi Minisztériumtól Debrecen Város Tanácsa mezőgazdasági osztálya, mert az 1955. évi költségvetését és a tervezett kibővítését és jól végezték el. A mezőgazdasági osztály jutalmát ezer forintot kapott.

MA DELUTAN 3 órakor Bálint István a Ref. Gimnáziumban, 5 órakor Adam János a Fűvész-kerti iskolában fogadóórát tart.

JUTALMAT KAPOTT a Földművelésügyi Minisztériumtól Debrecen Város Tanácsa mezőgazdasági osztálya, mert az 1955. évi költségvetését és a tervezett kibővítését és jól végezték el. A mezőgazdasági osztály jutalmát ezer forintot kapott.

MA DELUTAN 3 órakor Bálint István a Ref. Gimnáziumban, 5 órakor Adam János a Fűvész-kerti iskolában fogadóórát tart.

JUTALMAT KAPOTT a Földművelésügyi Minisztériumtól Debrecen Város Tanácsa mezőgazdasági osztálya, mert az 1955. évi költségvetését és a tervezett kibővítését és jól végezték el. A mezőgazdasági osztály jutalmát ezer forintot kapott.

MA DELUTAN 3 órakor Bálint István a Ref. Gimnáziumban, 5 órakor Adam János a Fűvész-kerti iskolában fogadóórát tart.

JUTALMAT KAPOTT a Földművelésügyi Minisztériumtól Debrecen Város Tanácsa mezőgazdasági osztálya, mert az 1955. évi költségvetését és a tervezett kibővítését és jól végezték el. A mezőgazdasági osztály jutalmát ezer forintot kapott.

MA DELUTAN 3 órakor Bálint István a Ref. Gimnáziumban, 5 órakor Adam János a Fűvész-kerti iskolában fogadóórát tart.

JUTALMAT KAPOTT a Földművelésügyi Minisztériumtól Debrecen Város Tanácsa mezőgazdasági osztálya, mert az 1955. évi költségvetését és a tervezett kibővítését és jól végezték el. A mezőgazdasági osztály jutalmát ezer forintot kapott.

A NÉPLAP

NAGY KERESZTREJTVÉNY-PÁLYÁZATÁNAK HELYES MEGFEJTÉSÉT és a nyertesek névsorát lapunk vasárnapi számában közöljük

SZINHÁZI MŰSOR

Ma 3-ór Nem életek muzikánsok nélkül, fél 6-ór Traviata. Vasárnap 3-ór és 7-ór Nem életek muzikánsok nélkül. Kedden 7-ór Traviata. Szerdán, csütörtökön és pénteken 7-ór Nem életek muzikánsok nélkül.

ÜJÍTÁSI JAVÁLAT LABDARUGÓ-MÉRKŐZÉSEKRE

A berettyóújfalui JTSE a labdarúgó társadalmi szövetség javaslatait terjesztette fel az MTSZ-nek, hogy a labdarúgó-mérkőzések felidőjét fél órában állapítsák meg. Intéskéntben rendezett atlétikai versenyek lebonyolítását is megszervezték az atlétikák.

A félidőket 10, esetleg 15 perc szünettel ír elő a szabályzat. Az újlabdarúgók FIFA-jelenlegi idevonatkozó szabályával, azonban az elfogadott részben helyes, megvalósítható. Helyesen tartjuk ugyanis, ha a sportkörök a labdarúgó-mérkőzések előtt atlétikai versenyt rendeznek, vagy, ha tetszik más sportversenyeket is — és a legnagyobb szűkelemeket, a döntőket a jelenlegi előírt szünet idején — mint ezt több esetben láttuk a Népszabadságban — bonyolítják le.

A SPORTFOGADÁSI OSZTÁLY KÖZLI,

hogy az 51. heti kilenc találatos szezonvégre egyenként 20-20 forint vigaszdíj jut. A nyertesek kiutaztatása január 10-ől kezdődik.

Rövid sport hírek

A D. Vörös Meteor rendezésében folyó üzemi szakközpontosság eredményei: Arany Bika—MÉSZÖV I. 2:2, MÉSZÖV II. Kiskereskedelmi V. 3:1, Nemzeti Bank—MÉSZÖV III. 2:1,5,5. Elemiszerkiskereskedelmi V.—Üzemelőmunkások V. 4:0, Terményforgalmi—Állami Aruház 4:0. Népből—Tüzép 4:0. —Hajdúszoboszló mérkőzésen 20 népből valókedvezmény kezdődött.

— A meibournei olimpiai labdarúgó torna döntőjébe jutott az eddigi selejtezők után: a vendéglátó Ansztrália, India, Sziam Lengyelország, Jugoszlávia. Kínai Népköztársaság és az Egyesült Államok. — Német demokrátiák közársaságok atlétikák és úszók értekezletét rendezték meg a Sanghajban. — A Cortina d'Ampezzo-i téli olimpiai játékokon ezútszorra 61 országból 1166 versenyző és kísérő vett részt.

Olvad

A NÉPLAPOT

A PRÓHIRTÉSEK

HIZOTT sertés, 130—140 kilós, 7 hónapos sülők eladó, Dózsa György út 21.

MANGALICA sertés, 150—160 kilós eladó, Nyomkötő utca 16.

BONTÁSI anyagokat, gerendát, deszkát, ajtót, ablakot, vaskot, Gútek, 51-mentő 24.

EGY modern ebédő és egy 150 kilós sertés eladó. Honvédtető u. 29. 300 liter bor eladó, kisbél tételben is, Bótvos utca 65.

GYERMEK fa és réz-ágy, ruhaszekrény, férfi teltkabát eladó, Somogyi Bacsó u. 9.

MENYASSZONYI és esztélyruhák, kőcsón adom, Péterfia 29., kapu alatt.

ELADÓ Kossuth Egyetem közelében 400 négyzetű szőlő, gyümölcsös. Erdőküldőni Bolyai u. 12.

200 kilós mangalica hizott sertés eladó, Vigkötő út Mihály utca 51.

150 kilós kórtavak sertés, vászruhákat, kőcsón, kavál eladók. Kar u. 24.

110 kilós hizó sertés minden elfogadható árban eladók, Szabadság tér, Csáthi u. 16.

GYÖNYÖR nagyméretű kőcsón, 150 kilós eladó. Agárdy utca 15.

TOZERLAKTANYA mellett, Korponai utca 11 sz. házamat elesemre nagytekké hárzd, lehet kőcsón is.

BOROSHORDÓ, 230 literes, prima vaslejtben bográccsal, terményzárkó olcsón eladók, Góhér utca 6.

MAROTHY György utca 23 számú ház, keletkezett, beköltözésel 100 000-ért eladó, esetleg telerésben.

ELADÓ egy darab 2 éves jorkshirei hasas koca, városi téglagyár.

KÖVÉR sertések, iszlán eladók, Szoboszló Papp István 22.

PRIMA vajszínű cserépkályha, Luna tüzhely, szobaszáll eladó, Bathányi u. 11.

HALOSZOBABUTOR, festett, új eladó, Béke útja 27. (Bent Anna)

SINGER varrógép, bolyhos eladó, Bem tér 11. (volt Magoss György tér).

KÖVÉR sertés eladó, 140—150 kilós, Széchenyi u. 50. I. ajtó, balra.

OLDALKOCSIS motorkerékpár jó állapotban sürgősen eladó, Bethlen u. 28.

GYERMEKSZERETŐ in-telligens nő bejárnék el-menne. Cím leadható: Postaközpont, Ujözsis 2. Kadosa utcából nyílik.

KIS kombinátszékreny, előszobafal, falitűk, dupla ággyerítő alátéttel, használt futószőnyeg eladó. Megköltözés vasárnap, Timár 20.

EGY darab 130 kilós zsírseres eladó, Kuruc u. 70.

MEGVÉTELRE keresek 3—4 ikeres vilányimotort és egy szakküldetésű járványi, új. Harszosi Pál és Szempérszeg, So-mogyi Béla út 27.

250 kilós hizott sertés eladó, Csepő utca 41.

MEGUNT, elnyúlt kardigánt, divatos vá-rásúja

HEGEDŰS BELÁNE, Széchenyi utca 14.

ELADÓ haz országos be-lyőzéssel 32 000 forint-ért, Teglácskért, Basaha-lyán, Ujözsis 2. Kadosa utcából nyílik.

EGY fehér mély gyer-mekkosci eladó, Szotyori u. 26.

200 kilós prima kövér sertés eladó, Kínizsi u. 38.

VASZINÓ simacem-pes cserépkályha eladó, Ugyanott iszlánruhákat vállalkozó kihozandó, Csepő u. 3.

BEKÖLTÖZHETŐ 2 szo-ba magánház 48 000-ért eladó, Apafája u. 9.

EGY 4 méteres szoba 150 kvadrát telekkel el-adó, Vadháza utca 4/f.

MODERN fotelek, ebéd-lőszál székkel, 500 kg-os mássa súlyokkal el-adó, Darabos u. 28.

ELADÓ 220 kilós kövér sertés, 150 kilós, Há-mar 27. Bartók Béla út-ből nyílik.

CIPR pámagyártógépek eladók, Vigkötő Mihály u. 38.

150 kilós berkisri ser-tés eladó, Bajcsy Zs. utca 6.

ELADÓ, vagy kertes házaz olcsóbban két szoba összkomfort, be-lőltözhető, Simonffy 35.

200 kilón felült hizott sertés eladó, Kincses-hegy u. 5.

ELADÓ 220 kilós zsírser-tés eladó, Bósvármenyi út 106, kertészet.

IDŐS férfi, vagy nő el-tartását vállalom házát, Arany János u. 2. II. em. 8.

GYÖNYÖR sötétzár-ke városban panofix-béféssel és egy kisermeti nutria béles eladó, Nyomkötő utca 2. Kics férjisz-bőlzet.

Munkásokat keresnek

SZAKKÉPZETT virágvetészt keresünk azonnali bérepsére, fizetés kollektív szerződés szerint, szolgálati lakás biztosítva. Kur-cagi Községgyógyászati Vállalat, Karcag, Rákóczi u. 7. Tele-fon: 170.

JÓ szakmunkást, lelkost és vállányszerelőt felvesz a Cement-árupárti Vállalat, Debrecen, Há-mán Kató u. 3.

KOMMUNIKÁTOR, ácsokat, vas-betonszerelőket felvesszünk Debrecen munkásokéinkra, Debrecen Építőhivatal és Szerelő Vállalat, Telekai utca 57.

NÉPLAP A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottságának lapja

Szerkesztő: a szerkesztő bizottság. Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezérhajdúbizottsága.

Szerkesztőség: Debrecen Tóthfalusi tér 10. Szabadság Lapnyomda Debrecen

„Ajálalommal tudjuk ro-nonaink és ismerősink-vel, hogy

MÓRE SANDOR hivatalosod elhunyt. Temetése 1. hó 7-án lesz a díszrattalozóból. Lakás: Császár Péter utca 6 sz.

vasutépítéshez debreceni, szénbányába, épitőipari, pályányai munkahelyre

SEGÉDMUNKÁSOKAT vasbetonszerelőket, ép. ipari iskolába tanúsítat

FELVÉSZÜNK Városi tanács munkaszer-gazdálkodás, Debrecen, Vörös Hadsereg útja 20.

Munkásokat keresnek

SZAKKÉPZETT virágvetészt keresünk azonnali bérepsére, fizetés kollektív szerződés szerint, szolgálati lakás biztosítva. Kur-cagi Községgyógyászati Vállalat, Karcag, Rákóczi u. 7. Tele-fon: 170.

JÓ szakmunkást, lelkost és vállányszerelőt felvesz a Cement-árupárti Vállalat, Debrecen, Há-mán Kató u. 3.

KOMMUNIKÁTOR, ácsokat, vas-betonszerelőket felvesszünk Debrecen munkásokéinkra, Debrecen Építőhivatal és Szerelő Vállalat, Telekai utca 57.

NÉPLAP A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottságának lapja

Szerkesztő: a szerkesztő bizottság. Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezérhajdúbizottsága.

Szerkesztőség: Debrecen Tóthfalusi tér 10. Szabadság Lapnyomda Debrecen

„Ajálalommal tudjuk ro-nonaink és ismerősink-vel, hogy

MÓRE SANDOR hivatalosod elhunyt. Temetése 1. hó 7-án lesz a díszrattalozóból. Lakás: Császár Péter utca 6 sz.

vasutépítéshez debreceni, szénbányába, épitőipari, pályányai munkahelyre

SEGÉDMUNKÁSOKAT vasbetonszerelőket, ép. ipari iskolába tanúsítat

FELVÉSZÜNK Városi tanács munkaszer-gazdálkodás, Debrecen, Vörös Hadsereg útja 20.